
Продолжается работа по закрытию игровых клубов

Следователями СКР совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Иркутской области ведется активная работа по пресечению незаконной игровой деятельности, результатом которой является еженедельная ликвидация ряда клубов по проведению азартных игр.

29 сентября был проведен обыск в помещении, расположенном по адресу: г. Ангарск, 85-12 (ТД «Легенда»). Из оборота сотрудниками правоохранительных органов изъято 9 компьютеров.

Кроме того, закрыт игровой клуб, расположенный по адресу: г. Иркутск ул. Байкальская 163, где также были изъяты компьютеры, с помощью которых проводились азартные игры.

О функционировании игровых залов необходимо сообщать по телефону **02** и телефону доверия Следственного управления **8 (3952) 20-46-54**. Все сообщения будут оперативно проверены.

30 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1070085>